



В Куюргазинском районе местный житель обвиняется в убийстве мужчины



Мелеuzовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 47-летнему жителю Куюргазинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, 26 февраля 2024 года обвиняемый после распития спиртных напитков пришел в дом к ранее незнакомому ему 65-летнему потерпевшему, где, в отсутствие каких-либо явных причин, нанес ему три удара топором по голове после чего скрылся. Затем злоумышленник направился в продуктовый магазин, где употребил спиртное, за которое не смог расплатиться, из-за чего был задержан сотрудниками полиции в административном порядке на несколько суток, где на третий день сознался в убийстве.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время с ним проведены первоначальные следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз, на время расследования ему избрана меры пресечения в виде заключения под стражу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1865424>